



责任编辑:温卉 美术编辑:赵艳玲

世界排名保持不变

中国女足6月将赴美拉练

本报讯(记者 王梓)国际足 联近日公布了最新一期世界女足 排名,中国女足排名不变,位列世 界第17位、亚洲第4位。

上月出访西班牙,中国女足 经历3场实战练兵,分别1比1 战平加拿大队、4比0大胜中国 台北队、0比2负于墨西哥队。3 战过后中国女足合计损失 3.32 分技术积分,虽仍排在世界第 17位,但领先身后奥地利队的 积分优势已缩小至0.24分。在 亚洲,由于排名第5的韩国队在 近期热身赛中豪取3连胜,获得 4.77 分技术积分,与中国女足的 差距已缩小至8.76分。亚洲前

本报讯(记者 申炜)新赛季

中超联赛刚刚开始,上海申花队 就已深受球员伤病困扰。由于多

线作战,在最近3场比赛中,上海 申花队每场比赛都有球员出现伤

病,4名伤员中包括2名国脚和2

名外援,伤病指数已经排名中超

精英联赛1/8决赛首回合比赛中

对阵日本川崎前锋队,比赛第72

分钟,阿马杜拼抢中扭伤膝盖,随

后被担架抬下场。经检查后,上

3月5日,上海申花队在亚冠

各队首位。

3名仍为日本队、朝鲜队和澳大 利亚队。世界前3名也未发生 变化,依次为美国队、西班牙队 和德国队。

考虑到眼下中国女足为确保 备战效果尤其强调热身赛质量, 出现技术积分的下滑并不意外。 除赴西班牙拉练参加皮纳塔尔杯 国际女足邀请赛外,在米利西奇 治下,姑娘们还曾与澳大利亚队 和荷兰队有过交锋,虽战绩难言 理想, 却具有极高的练兵价值。 可以说相较短时间内对世界排名 起伏的关注,充分借助高水准实 战练兵机会不断提升自身竞争 力,才是现阶段中国女足推进重

建工作的当务之急。

按计划,中国女足将于3月 下旬重新集结备战,并在国际足 联国际比赛日期间进行国际热身 赛。除此之外,中国女足接下来 的海外拉练计划也已基本得到落 -美国女足于近日确认,将 于6月初分别在明尼苏达和密苏 里州与中国女足进行两场热身 赛。若无意外,姑娘们将在4月 下旬中国女足超级联赛结束第6 轮争夺后开启赴美拉练。届时对 于中国女足的新晋国脚来说,能 够与世界排名居首的美国队练 兵,将成为她们开阔视野和增长 阅历的宝贵经历。

多线作战造成伤兵满营

上海申花队遭遇减员困扰

海申花足球俱乐部确认,阿马杜 为左膝膝关节内侧副韧带2级损 伤、后交叉韧带3级损伤,预计康 复期为3至4个月。

上海申花队本赛季面临着多 线作战的压力,阿马杜的伤停,让 本来就不充裕的中后场阵容愈发 吃紧。此前,朱辰杰因面部骨折

将缺席比赛6至8周,安德烈·路 易斯大腿拉伤,中卫蒋圣龙鼻梁 骨裂还在带伤作战。阿马杜能否 如期恢复,从目前来看还是一个 未知数,如果后十字韧带恢复不 太理想的话,那么只能进行重建 手术,上海申花队届时将面临更 换外援的考验。

欧洲联赛 1/8 决赛 首回合角逐

曼联客场战平 皇家社会

本报讯(记者 王梓)北京时间 昨天凌晨,在欧洲联赛1/8决赛首 回合比赛中,英超曼联队客场1比1 战平西甲皇家社会队。

此役齐尔克泽为曼联队率先破 门,打开欧战进球账户。加纳乔与 其完成连线,赛季至今贡献8粒进 球和7记助攻,追平个人职业生涯 参与进球数纪录。之后的比赛,奥 亚萨瓦尔点射建功为皇家社会队扳 平比分,两队战成平局。这是奥亚 萨瓦尔斩获的第11粒欧战进球,为 队史欧战射手王。

本赛季至今,曼联队在欧洲联 赛中取得5胜4平的战绩,是欧冠联 赛和欧洲联赛参赛各队中唯一保持 不败的队伍。但他们近4次对阵皇 家社会队难求一胜,上一次战胜该 对手还是在2020-2021赛季。皇 家社会队此役平球后,历史5次欧 战主场对垒英超之师未尝胜绩,为 西甲俱乐部队的最差数据。此役两 队势均力敌,双方次回合对决依旧 悬念重重。

另一场欧洲五大联赛内战,意甲 罗马队凭借安赫利尼奥和肖穆罗多 夫的进球,主场2比1战胜西甲毕尔 巴鄂竞技队,占得晋级先机。这是 "红狼"在欧洲联赛中赢下的97场胜 绩,超越国际米兰队,刷新赛事纪录。

欧洲协会联赛 1/8 决赛首回合 切尔西客场险胜占先机



本报讯(记者 王梓)北京时 间昨天凌晨,在欧洲协会联赛1/8 决赛首回合比赛中,英超切尔西 队客场2比1战胜丹超哥本哈根 队,占得晋级先机。

此役切尔西队由里斯和恩佐 连入两球。算上这次破门,恩佐 本赛季已贡献5粒进球和8记助 攻,创下其"蓝狮"生涯参与进球 数新高。之后的比赛,佩雷拉为 哥本哈根队扳回一城,保留晋级

作为总身价最高的参赛队伍, 切尔西队是本赛季欧协联赛场最 大的争冠热门。他们小组赛6战 全胜,狂入26球,场均进球数超过 4球。但首场淘汰赛,"蓝狮"还是 遭遇了不小的麻烦,若不是对手的 一次近距离攻门遭门柱拒绝,切尔 西队很可能无法从客场带回胜 利。对此哥本哈根队主帅内斯特 鲁普很是无奈,在他看来,自己的 队伍有机会捍卫主场,但在此役输 球后,他们想要在次回合上演逆转 需要奇迹降临:"所有人都知道在 斯坦福桥球场净胜两球的难度,我 们会为此付出全力。"

其他两支欧洲五大联赛之师 本轮均未能取胜。意甲佛罗伦萨 队客场2比3不敌希腊帕纳辛奈 科斯队;西甲皇家贝蒂斯队主场 2比2战平葡超吉马良斯队。



国际足球

阿联酋队添人籍强援

本报讯(记者 王梓)阿联酋队于近日公布了备 战3月两场世预赛亚洲区18强赛的27人名单,其中 入籍球员卡约为首次入选。

阿联酋队新一期大名单,共8名原巴西籍入籍 球员得到征调,其中首次入围的卡约引人关注。他 于2020年从葡超本菲卡队加盟阿联酋沙迦队,到今 年年初满足归化条件,现身价500万欧元。阿联酋 足协在第一时间推进并完成了卡约的相关入籍程 序,为阿联酋队再添一员悍将。

上届世预赛,阿联酋队便有多名归化球员相助, 最终不敌澳大利亚队而止步于附加赛。在此之后, 阿联酋足协加大球员归化力度,在此次阿联酋队的 集训名单中得到体现。在目前世预赛亚洲区18强 赛的积分榜上,阿联酋队积10分位列A组第3,落后 身前的乌兹别克斯坦队3分,仍有机会争夺直通席 位,锋线强援卡约的加入将助阿联酋队一臂之力。

内马尔人围巴西队名单

本报讯(记者 王梓)巴西队于北京时间昨日公 布了征战3月两轮世界杯足球赛南美洲区预选赛的 23人名单,其中内马尔宣告回归。

此前共有33人人选巴西队赛前备战的初选名 单,包括内马尔和中超"老熟人"奥斯卡。考虑到内 马尔之于"桑巴军团"的精神属性,再加上他回归桑 托斯队后的火热状态,当时很多人笃定,内马尔将入 选最终名单。结果不出意外,内马尔时隔一年半重 返巴西队。而本赛季重返巴甲踢球的奥斯卡未能打 动老帅多里瓦尔,无缘"桑巴军团"的23人名单。

在此前内马尔缺战期间,拉菲尼亚一直身披巴 西队10号球衣征战。如今在内马尔宣告回归后,拉 菲尼亚主动"让位",将重新穿回11号球衣。按照赛 程,巴西队将在接下来的两轮世预赛中相继对垒哥 伦比亚队和阿根廷队。其中客战"潘帕斯雄鹰"-役,内马尔有机会与老友梅西重逢。

迈阿密国际队主场获胜

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天上午,在北美 冠军杯足球赛1/8决赛中,美职联迈阿密国际队主 场2比0战胜牙买加卡瓦利尔队。

此役梅西并未进入比赛名单。考虑到除俱乐部 队赛程外,梅西接下来还要随阿根廷队出战两场世 界杯足球赛南美洲区预选赛,为避免疲劳积累增加 伤病概率,主帅马斯切拉诺出于谨慎考虑,充分给予 梅西必要的轮休时间。事实证明,迈阿密国际队以 最小代价赢下比赛。在梅西缺战的情况下,队内其 他几员巴萨旧将强势接管比赛——布斯克茨连线阿 连德率先破门, 苏亚雷斯锦上添花为主队锁定胜 局。这是苏亚雷斯连续第3场比赛斩获进球,展现 火热状态。

本赛季伊始,迈阿密国际队双线作战取得4胜1 平的不败战绩,创下队史最佳开局。梅西出战其中 3场比赛,极大减轻了他的身体负担,有助于迈阿密 国际队在漫长赛季中保持竞争力。

胜负14第25034期	半全场胜负第25042期
开奖结果:30103300331133	开奖结果: 3 3 1 1 1 0 3 3 1 3 0 0
全国投注总额:16977818元	全国投注总额:275374元
奖级 全国中奖数 天津中奖数 每注奖金	
一等奖 2注 0注 3803031元	
二等奖 71注 2注 45911元	一等奖 4注 0注 44059 7
任选9第25034期	4场进球彩第25042期
场次顺序 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14	开奖结果· 1 0 1 1 1 2 2 1
开奖结果 30103300331133	全国投注总额:2622484元
全国投注总额:20657910元	
奖级 全国中奖数 天津中奖数 每注奖金	
一等学 562注 6注 23525元	一等奖 115注 1注 14594 5